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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ  12ης Μαρτίου 2026 

      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ                          

   ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                             

ΘΕΜΑ: Έγκριση σύναψης μνημονίου κατανόησης και 
συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δάφνης–Υμηττού και 
της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης 
(Κοιν.Σ.Επ.) «ΖΕΥΞΙΣ» για τη συνεργασία στο τομέα 
διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με θεματικό 
άξονα «Στα ίχνη του Σωκράτη- Στα μονοπάτια της ζωής 
και της σοφίας»    
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :43 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 5      ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :  2 

Σήμερα την 12η Μαρτίου 2026, ημέρα Πέμπτη, ώρα έναρξης 9:00 και ώρα λήξης 10:30 συνήλθε σε 
έκτακτη- κατεπείγουσα δια περιφοράς- συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, 
κατόπιν της αριθμ. πρωτ: 4626/12-03-2026 του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα 
συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και 
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, ενώ 
παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 
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Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 
Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 5 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  
   Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέφερε ότι 
θα πρέπει να κριθεί ως κατεπείγουσα η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4626/12-3-2026 πρόσκληση για συνεδρίαση του 
Σώματος, για την έγκαιρη συμμετοχή στο πρόγραμμα. 
Στη συνέχεια εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω 
πρόσκληση έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ.4625/12-3-2026 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής 
στο οποίο αναφέρονται τα εξής:  
«Με την παρούσα σύναψη μνημονίου κατανόησης και συνεργασίας, προτείνεται συνεργασίας μεταξύ του 
Δήμου Δάφνης–Υμηττού και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης (Κοιν.Σ.Επ.) «ΖΕΥΞΙΣ» με κοινή 
πρόθεση για τη συνεργασία στο τομέα διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με θεματικό άξονα «Στα ίχνη 
του Σωκράτη- Στα μονοπάτια της ζωής και της σοφίας», με στόχο την ανάδειξη της φιλοσοφικής σκέψης, της 
ιστορικής σημασίας του Σωκράτη, την ενίσχυση της πολιτιστικής ταυτότητας του Δήμου, την ενεργοποίηση και 
τη συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας, την ανάπτυξη δράσεων παιδευτικού, βιωματικού και πολιτιστικού 
χαρακτήρα, την προώθηση της διασύνδεσης πολιτισμού, δημοσίου χώρου και κοινωνικής συνοχής. Η 
Δικαιούχος δύναται να παρέχει υπηρεσίες διοργάνωσης και ολοκλήρωσης θεματικών δράσεων να αναλάβει 
τον επιστημονικό, καλλιτεχνικό και οργανωτικό σχεδιασμό των δράσεων, να υποστηρίξει τη διοργάνωση και 
υλοποίηση των εκδηλώσεων, να συμβάλλει με την τεχνογνωσία και εμπειρία της, ενώ ο Δήμος δύναται να 
συνάψει σύμβαση έργου, να παρέχει θεσμική υποστήριξη και αιγίδα, να διευκολύνει τη χρήση δημοτικών 
χώρων, να συμβάλλει στον συντονισμό και την επικοινωνία των δράσεων. Η διάρκεια του μνημονίου ορίζεται 
σε δύο (2) έτη από την ημερομηνία υπογραφής του, με δυνατότητα ανανέωσης κατόπιν έγγραφης συμφωνίας 
των συμβαλλομένων.  
 Ως εκ τούτου η Δημοτική Επιτροπή  θα πρέπει να  :  
Α) Εγκρίνει την σύναψη μνημονίου κατανόησης και συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δάφνης–Υμηττού και της 
Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης (Κοιν.Σ.Επ.) «ΖΕΥΞΙΣ» για τη συνεργασία στο τομέα διοργάνωσης 
πολιτιστικών εκδηλώσεων με θεματικό άξονα «Στα ίχνη του Σωκράτη- Στα μονοπάτια της ζωής και της 
σοφίας». 
Β) Εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για υπογραφή μνημονίου κατανόησης και συνεργασίας καθώς και όποιου 
άλλου εγγράφου απαιτηθεί.» 

 Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή  να αποφασίσει σχετικά. 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

     Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 
απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και 
ειδικότερα του με αριθμ. πρωτ. 4625/12-3-2026 εγγράφου του Τμήματος Αθλητισμού και Πολιτισμού, του 
σχεδίου μνημονίου κατανόησης και συνεργασίας κι έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/06 (ΚΔΚ), του 
Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, του Ν. 4555/2018 και του Ν.5056/2023, σκέφθηκε 
και 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   
   

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος που αφορά «Έγκριση σύναψης μνημονίου κατανόησης και 
συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δάφνης–Υμηττού και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης 
(Κοιν.Σ.Επ.) «ΖΕΥΞΙΣ» για τη συνεργασία στο τομέα διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με θεματικό 
άξονα «Στα ίχνη του Σωκράτη- Στα μονοπάτια της ζωής και της σοφίας» », για την έγκαιρη συμμετοχή στο 
πρόγραμμα 
Β) Εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους του μνημονίου κατανόησης και συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 
Δάφνης–Υμηττού και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης (Κοιν.Σ.Επ.) «ΖΕΥΞΙΣ» για τη συνεργασία 
στο τομέα διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με θεματικό άξονα «Στα ίχνη του Σωκράτη- Στα μονοπάτια 
της ζωής και της σοφίας», η οποία έχει ως εξής:  
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Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δάφνης Υμηττού για την υπογραφή μνημονίου κατανόησης και συνεργασίας 
μεταξύ του Δήμου Δάφνης–Υμηττού και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης (Κοιν.Σ.Επ.) «ΖΕΥΞΙΣ» 
για τη συνεργασία στο τομέα διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων με θεματικό άξονα «Στα ίχνη του 
Σωκράτη- Στα μονοπάτια της ζωής και της σοφίας» καθώς και όποιου άλλου εγγράφου απαιτηθεί. 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                   

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

                         ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ 

                                                                                        ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

    ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ         
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